

给最美逆行者的一封信

致最美逆行者白衣天使们：

在这个本应是阖家团圆的日子里，有一群人放弃了团圆，毅然地坚守在自己的岗位上，^{有的}甚至踏上了去武汉的飞机，这都是因为你们有一个共同的名字——白衣天使。

“因为有离不开的医院，才会有回不去的家。我必须跑得更快，才能跑赢时间，从病毒手里抢回更多的人。”这是武汉一位院长的独白，这次战疫的每一位医务人员，有哪一位不是这样完成自己的使命的呢？

有一句话感动了数万人，更感动了我：“哪有什么白衣天使，只是一群孩子换了一身衣服，学着前辈的样子，救治病人，跟死神抢人罢了……是啊，你们的岗位就是病房，你们的脸被厚重的防护帽遮着，24小时重复着一样的动作：呼吸、救人、救人、呼吸……你们一天最多休息了小时，不能脱下防护服，躺在床上，舒舒服服地睡上一觉，只能躺在座椅上。你们这个样子，让人看着就很心疼。你们穿着成人纸尿裤，连续12小时不吃不喝不睡不眠，只为了节约一套防护服，所以只能扛着、憋着。

向奋斗在一一线的最美逆行者致敬！你们真的辛苦了，是你们默默无闻地付出，才能让我们安心，平安地生活着。

我等着你们凯旋归来的一天！希望疫情早日结束，我们一起静待春暖花开。

程添锐

昆明学校

2020年3月8日